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LOCATION A:
 Beliveau Rd. / Beaverhill Blvd.
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LOCATION B:
 Sadler Ave. / South Bridge Dr.

ONLINE 
SURVEY 

Of 237 respondents,  75% live 
near the Seine River.  

Respondents indicated that 
private vehicle, walking and 

cycling are the main modes of 
transportation.

LOCATION C:
 Clonard Ave. / Archibald St.

LOCATION D:
Bertrand St. / Giroux St. 

(Kavanagh St.)
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Support Neutral Oppose

WHAT WE HEARD

ResponsePerc
ent

ResponseCoun
t

26.9% 59
23.7% 52
19.2% 42
10.0% 22
20.1% 44

219
13

Support 111
Neutral 42
Oppose 66

Seine River Crossing Study

Neutral (19.2%)

AnswerOptions

Strongly oppose (20.1%)

Somewhat support (23.7%)

SkippedQuestion

Do you support a new Seine River crossing at Location Option A: Beliveau Rd./Beaverhill 
Blvd.?

Somewhat oppose (10.0%)

Strongly support (26.9%)

AnsweredQuestion
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ResponsePerc
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ResponseCoun
t

15.0% 35
10.3% 22
12.2% 26
4.2% 9

58.2% 124
216

19

Support 57
Neutral 26
Oppose 133

Seine River Crossing Study

Neutral (12.2%)

AnswerOptions

Strongly oppose (58.2%)

Somewhat support (10.3%)

SkippedQuestion

Do you support a new Seine River crossing at Location B: Sadler Ave./South Bridge Dr.?

Somewhat oppose (4.2%)

Strongly support (15.0%)

AnsweredQuestion

57

26133

Location B

Support Neutral Oppose

ResponsePerc
ent

ResponseCoun
t

37.1% 66
21.3% 38
28.1% 50
2.8% 5

10.7% 19
178

54

Support 104
Neutral 50
Oppose 24

Seine River Crossing Study

Neutral (28.1%)

AnswerOptions

Strongly oppose (10.7%)

Somewhat support (21.3%)

SkippedQuestion

Do you support a new Seine River crossing at Location C: Clonard Ave./Archibald St.?

Somewhat oppose (2.8%)

Strongly support (37.1%)

AnsweredQuestion

10450

24

Location C

Support Neutral Oppose

ResponsePerc
ent

ResponseCoun
t

16.9% 30
20.2% 36
38.8% 69
6.7% 12

17.4% 31
178

54

Support 66
Neutral 69
Oppose 43

Seine River Crossing Study

Neutral (38.8%)

AnswerOptions

Strongly oppose (17.4%)

Somewhat support (20.2%)

SkippedQuestion

Do you support a new Seine River crossing at Location D: Bertrand St./ Kavanagh St.?

Somewhat oppose (6.7%)

Strongly support (16.9%)

AnsweredQuestion

66

69

43

Location D

Support Neutral Oppose

It is important 
to protect the 

wildlife and 
maintain the 
beauty of the 
Seine River. 

A new crossing 
location 

should provide 
access to the 

Seine River for 
recreational 

purposes. 

A new Seine River 
crossing should 

improve connections 
to pedestrian and 

cycling infrastructure 
and community 

destinations. 

Locating a new 
Seine River 

crossing away 
from residential 

homes is 
preferred. 

The location 
of a new 

Seine River 
crossing should 

be midway 
between 

existing river 
crossings. 
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